



# LIGUE de BADMINTON de NOUVELLE-CALEDONIE

PV N°04/16

Maison des Sports, siège de la LBANC, mercredi 29 juin 2016 à 18h00.  
Ce procès-verbal est diffusé sous réserve d'approbation lors du prochain Conseil d'Administration.

Membres présents : Laurent DE GEOFFROY, Michel KONG A SIOU, Johanna KOU et Stéphanie HO

## ORDRE DU JOUR

1	Approbation du PV 03/16.....	1
2	Bilan financier .....	1
3	Championnat de calédonie .....	1
4	Oceania .....	2
5	International.....	2
6	Demandes d'aides des joueurs.....	2
7	Dossiers en cours .....	3
8	Questions divers.....	3

## COMPTE RENDU

### 1 APPROBATION DU PV 03/16

Après lecture, le PV 03/16 est approuvé à l'unanimité.

### 2 BILAN FINANCIER

Laurent présente le bilan financier qui a été mise à jour. Le montant du compte s'élève à 5 287 669 F dont 3 563 183 F en reliquat de subventions ce qui dégage un fond propre de la Ligue de 1 724 486 F.

### 3 CHAMPIONNAT DE CALEDONIE

Nous avons planifié les officiels pour les Championnats comme suit :

	Champ Simple	Champ Jeunes	Champ Doubles
Date	23-24 juillet	6-7 août	20-21 août



# LIGUE de BADMINTON de NOUVELLE-CALEDONIE

Lieu	Paita	Paita	Koné
Directeur de Tournoi	Stéphanie	Stéphanie	Johanna
Juge Arbitre	Laurent	Johanna	Laurent

Stéphanie propose de modifier le règlement du Championnat afin de permettre aux joueurs calédoniens licenciés à la FFBAD dans un club métropolitain ou DOM TOM de pouvoir participer aux Championnats de Nouvelle Calédonie. Nous sommes d'accord pour appliquer cette modification.

De plus avec le nouveau système de changement de catégorie en temps réel avec les points gagnés, nous pourrions prévoir de planifier les prochains Championnats en fin d'année.

## 4 OCEANIA

N'ayant pas eu de réponse concernant la disponibilité de la salle omnisports de l'Anse Vata, nous ne pouvons pas avancer dans le projet malgré les relances de l'Oceania.

Stéphanie va tout de même commencer la prospection auprès des hôteliers.

Laurent précise que les récompenses seront gérées par l'Oceania.

Du 5 au 14 juillet, Johanna accompagnera Dgeniva MATAULI et Yohann DE GEOFFROY aux Championnats par équipe junior NZ qui se disputeront à Palmerston North du 10 au 13 juillet. Ils auront eu précédemment un stage d'entraînement à leur arrivée à Auckland les 6 et 7 juillet. Ils complèteront des équipes NZ.

Johanna suit une formation de coach organisée par l'Oceania, elle a participé à la 1<sup>ère</sup> session à Auckland les 30 avril et 1<sup>er</sup> mai.

Johanna fait désormais partie de l'Executive de l'Oceania aussi elle assistera à la prochaine réunion qui aura lieu à Auckland en NZ le 24 juillet pour cela elle s'absentera du samedi 23 au lundi 25 juillet.

Dans le cadre de sa formation d'arbitre, Laurent est invité par l'Oceania pour passer son examen au mois d'aout.

## 5 INTERNATIONAL

Stéphanie nous signale qu'elle n'a pas eu de réponse de la part Mr Pierre FOREST, directeur de la DJS concernant la demande de subvention pour l'International. Elle va tenter d'approcher Marc HMAZUN son adjoint.

Stéphanie n'ayant pas de réponse pour la disponibilité de la salle omnisport de l'Anse Vata, elle va tout de même faire une demande pour la salle ANEWY au cas où celle de l'Anse Vata ne nous serait pas attribuée.

## 6 DEMANDES D'AIDES DES JOUEURS

Nous avons rejeté la demande d'aide de Michel RUSSO car son déplacement était antérieur à la mise en place du projet d'aide financière aux joueurs.

Nous discuterons des autres dossiers après la prochaine AG Elective en espérant que le bureau s'étoffera.



# LIGUE de BADMINTON de NOUVELLE-CALEDONIE

## 7 DOSSIERS EN COURS

Laurent devra mettre à jour les Statuts de la Ligue par rapport au changement des Statuts de la FFBAD.

Stéphanie va relancer Alexandre concernant la formation en octobre.

De même, il faudrait revoir avec lui notre dossier de Dialogue de Gestion pour le finaliser.

Johanna est désormais Responsable des Compétitions pour valider les tournois dans Poona.

## 8 QUESTIONS DIVERS

A/ Problème pour valider les tournois sur Poona

Laurent signale que le tournoi CJI adultes est toujours en suspens car le Juge Arbitre n'arrive pas à le valider. Aussi il va se rapprocher de la FFBAD pour débloquer le problème.

B/ Convocation pour l'AG Elective

Johanna va envoyer les convocations pour l'AG Elective qui sera prévue le samedi 30 juillet à Bourail à partir de 14h30.

Un véhicule de location sera mis à la disposition des nouméens pour se rendre sur place.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30

La Secrétaire,  
Johanna KOU

La Présidente par intérim  
Stéphanie HO